

**Скончался выдающийся скрипач,
народный артист России, лауреат
Государственной премии СССР,
профессор**

Игорь Семенович БЕЗРОДНЫЙ

И. Безродный родился 7 мая 1930 в Тбилиси, занятия на скрипке начал под руководством своего отца. Затем поступил в ЦМШ при Московской консерватории в класс А.И. Ямпольского. В 1947, вместе с Л. Коганом и Ю. Ситковецким, стал лауреатом конкурса скрипачей на Международном фестивале молодежи и студентов в Праге. Победил на конкурсах им. Я. Кубелика в Праге (1949) и им. И.С. Баха в Лейпциге (1950). Безродный — единственный из советских артистов стал лауреатом Сталинской премии, будучи еще студентом (1951). С 1957 И. Безродный преподавал в Московской консерватории. Давал сольные концерты, выступал в трио с Д. Башкировым и М. Хомице-ром. После эмиграции Рудольфа Баршя руководил Камерным оркестром.

Последние годы скрипач жил и работал в Финляндии.

Муз. обогатитель - 1997 - 21. - 1. 27